

东新区举行重点项目观摩讲评活动

本报讯（记者 张劲松 通讯员 王玉凤 文/图）2018年12月27日上午，东新区党委书记闫立超、管委会主任张建党带队观摩重点项目建设。区中层以上领导干部参加观摩。

当天上午，闫立超、张建党一行先后来到天鹅专、盛和小学、东新区人民医院二期、移动公司等8个项目建设工地进行实地观摩（如图）。每到一处，各项目负责人现场汇报项目建设进度及遇到的困难和问题。闫立超、张建党现场办公，制订方案，解决问题，并要求施工方开足马力，迅速推进，争取按照时间节点保质保量完成项目建设任务。

观摩结束后，所有人员参加了讲评座谈会。会上，闫立超对此次观摩活动作总结。一是形势喜人。纵观2018年项目进展情况，总体来说，形势是向好的、喜人的、催人奋进的，令人鼓舞的。东新区共有146个项目，总投资750亿元。截至目前，完成投资97亿元，其中4个省重点项目及14个市重点项目均超额完成年度投资计划。二是形势逼人。按照市委、市政府提出的“大干快上三五载，请君再看周口城”的庄严承诺，2018年作为起步之年，东新区的项目令人耳目一新。到了2019年，进入大发展的时期，“只争朝夕，大干快上”的局面务必要形成。所以，2019年，全区上下要动员一切力量，招商引资，大上项目、上大项目，这是全区的工作重心、工作重点，这一点是不容置疑、不容改变的。三是机制不变。2019年，东新区工作机制、运行机制依然按照2018年的模式进行，一旦有项目落地，必须有一个班子成员分管、有具体部门负责，全方位搞好服务。项目观摩依然要每月举办一次，一月一评比，并对所有项目和企业进行年度考评。闫立超强调，2019年1月，东新区要对“六村共



建”和人居环境整治工作进行观摩、总体考评并召开现场会，为广大父老乡亲营造一个优美的人居环境，让回乡过年的人看到家乡的变化，看到家乡美起来了、亮起来了、更加宜居了。

会上，张建党对重点项目建设情况进行点评。他说，这8个项目的的特点一是种类全。二是速度快。三是带动能力

强。对于项目建设，张建党提出两点建议，一是管理水平有待提升。二是提早谋划如何发挥项目效益。对于下一步工作如何开展，张建党要求，一要盯紧目标，鼓足干劲。要盯紧建设目标，在有限的时间内，发挥最大的潜力，鼓足干劲。二要找准差距，拧紧发条。各项目之间的差距主要是人力差距、管理差距、项

目谋划差距，所以，要找准问题，突出问题导向。三要刚性督导，务实重干。各相关单位和部门要务实重干，把服务项目建设当成分内之事，树立大局意识，为东新区发展贡献力量。

区管委会副主任李跃进通报了2018年12月重点项目建设及AB类项目运行情况。②9

东新区全力迎接脱贫攻坚成效考核

本报讯（记者 张劲松）2018年12月27日下午，东新区召开第二十二次脱贫攻坚工作推进会。区党委书记闫立超、管委会主任张建党、新区开发建设指挥部办公室副主任李海涛出席会议。区直各单位负责同志，三个乡（办）党委书记、乡长（主任）、主抓扶贫工作副职、信息员、村级脱贫攻坚责任组组长、村支书、第一书记、党建联系人和扶贫办全体人员参加会议。会议的主要任务是对当前的脱贫攻坚工作，特别是成效考核工作进行安排部署。

闫立超要求，一是大考在即，务必高度重视。2018年，在脱贫攻坚的道路上大家做了大量的工作，所以要高度重视这次考核，确保顺利通过考核验收。二是聚焦目标，确保政策落实到位。要对照验收标准，开展精准扶贫，让政策落实到位，确保工作不

出差错。三是积极面对，克服侥幸心理。开展脱贫攻坚工作是党中央作出的重大决策部署。抓好这项工作是我们义不容辞的责任，各级各单位一定要克服麻痹大意的心理，全力以赴，把工作做好、做到位。同时，对脱贫攻坚各项任务要熟记于心，不能弄虚作假。

就如何贯彻落实会议精神，张建党要求，一要正确对待存在的问题，

抓紧整改。对省、市督导组反馈的问题，巡视组交办的问题，以及对照考核方案发现的问题，各责任单位要形成工作合力，抓紧整改，确保完成工作任务。二要高度重视考核，精心准备，组建队伍，迎接考核。三要积极配齐省、市验收，科学应对考核。

会上，李海涛对如何做好迎接省、市脱贫攻坚成效考核工作作出具体安排。②9

东新区开发投资公司战略转型暨中长期规划座谈会召开

本报讯（记者 张劲松 通讯员 马心如）2018年12月27日，东新区开发投资有限公司战略转型暨中长期规划座谈会召开。区党委书记闫立超、管委会主任张建党出席会议。会议由副处级调研员、区财政局局长、区开发投资有限公司董事长王宇飞主持。

座谈会上，耶鲁大学行为经济学访问学者、中国人民大学EMBA、河南工业大学物流管理学士谢佳科分别从战略背景、战略配称等方面对如何打造东新区战略平台、制订战略规划等进行了讲解。来自上海社科院经

济学博士、硕士生导师李祺从公司治理、城投公司董事会如何建设、如何选人、如何做事等方面对公司治理与城投公司的运营作了讲解。

最后，闫立超谈了自己的心得体会。他说，两位专家对东新区的发展状况了解得很全面、很准确，分析得很透

彻，能够站到国内国际经济形势下看待投资公司运营问题，从而有力指导东新区开发投资公司的战略转型。

闫立超强调，与会人员要学习领会两位专家的讲话，相关部门负责同志要依据他们制订的方案，拿出具体意见，加快推进投资公司战略转型。②9

东新区考评道路保洁工作

本报讯（记者 张劲松）2018年12月24日上午，东新区对道路保洁工作进行第五次考评。

当天，区管委会副主任赵兴昌一行先后来到大成路、周口大道、庆丰路、桂园路等多个路

段，对道路保洁工作进行考评，并责成相关单位负责同志对考评中发现的问题进行整改。

对于下一步道路保洁工作的开展，张建党要求，一要全面细致地对道

路保洁工作进行考核，及时发现问题、解决问题，为群众营造良好的出行环境。二要改变督查方式，采取一月一次不定时督查的形式，推进道路保洁工作向纵深发展。三要不断提高道路保洁的考核标准，完善道路考核的各项制度。考核时，要做到全面仔细，不留

提高保洁效率。②9



2018年12月21日上午，东新区党员志愿服务队组织开展“迎冬至 包饺子 明习俗”活动，让全区广大干部职工感受到浓浓的节日气氛。据了解，当天共有30余名党员志愿者参与本次活动。

记者 张劲松 通讯员 陈海涛 摄



2018年12月29日上午，东新区许湾乡举办庆祝改革开放40周年暨庆元旦乡村干部拔河比赛。经过激烈角逐，男子组西南队获得一等奖，女子组机关队获得一等奖。

记者 张劲松 通讯员 马心如 王玉凤 摄

党委书记述责述廉述党建

本报讯（记者 张劲松）2018年12月24日上午，东新区召开党委书记落实全面从严治党主体责任述责述廉暨述党建工作会议。区党委书记闫立超主持会议。区纪委书记韩华、副主任丁有亮出席会议，区中层以上干部参加会议。

会上，东新区机关党委书记巴兵、许湾乡党委书记李培华、搬口办事处党委书记刘怀华、文昌办事处党委书记王铁分别对2018年的工作作了总结发言。闫立超、韩华、丁有亮分别对他们的发言进行了点评。

就如何落实好主体责任、抓好基层党建工作，闫立超提出四点意见。一是突出政治引领，强化“四个意识”，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想指导工作实践。要持续深化思想认识，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。党的十九大报告明确了政治建设在新时代党的建设中的战略定位，所以要切实加强政治建设。加强党的全面领导，是新时代党的建设的根本出发点和落脚点，所以要深入推进党的全面领导。二是坚持问题导向，强化责任落实，牢牢把握住抓党建这个义不容辞的“天职”。要层层压实主体责任，切实增强全面从严治党主体责任意识。要实行“一岗双责”，各级党委书记要把

党建工作纳入总体工作布局，与中心工作一起谋划、一起部署、一起推进、一起考核，坚决防止“一手硬、一手软”。要层层落实考核奖惩，一级抓一级，搞好基层党建工作述职评议，把抓基层党建工作与干部使用、奖惩、教育、管理结合起来，干得好的要表扬重用，庸懒散拖的要批评惩戒，对综合评价为“一般”和“差”的要进行约谈，限期整改。三是突出关键环节，提升组织能力，把基层党组织建成坚强战斗堡垒。要提升基层党组织政治领导力，扩大基层党组织工作覆盖面，努力实现新兴领域党的组织和党的工作100%全覆盖、党群服务中心（站）100%全覆盖。要增强基层党组织凝聚力。四是坚持重心下移，强化基础保障，为基层党组织发挥作用提供有力支撑。要加强队伍建设，打造一支高素质、敢担当、能战斗的党员干部队伍，让基层党建强起来。要增加经费，加强党建阵地保障。

闫立超强调，加强基层党建工作，事关全局、事关长远。这次会议既是一个专题述责述廉会，又是一次工作部署会。希望大家以此次会议为契机，进一步提高认识，切实担负起管党治党的政治责任，提升基层党组织工作的科学化水平，为东新区的发展作出新的贡献。②9

“一把手”齐述职 亮出年度“成绩单”

本报讯（记者 张劲松 通讯员 马心如）2018年12月25日上午，东新区召开2018年工作述职暨2019年工作谋划会。区党委书记闫立超出席会议并讲话，管委会主任张建党主持会议，区中层以上干部参加会议。

会上，区直各单位负责人先后汇报了本单位2018年的工作完成情况、取得的主要成绩和2019年工作计划，并对全区各项工作提出了切实可行的意见和建议。

随后，闫立超进行了总结点评。他说，硕果累累，令人振奋。2018年，是团结奋进，取得好成绩的一年。东新区超额完成了各项目标任务，工作非常出色。二是成绩优异，催人奋进。回顾2018年，全区各项工作均取得了不俗成绩。如省十三运会的举办、省百城建设提质工程现场会的召开、安置房项目建设有序推进、棚改征迁顺利进行、基础设施和项目建设成效显著、城市监管有了质的飞跃、财税收入实现大突破、全区总体社会大局稳定。三是任重道远，奋力前行。2018年，东新区取得了很好的成绩；2019年，要更进一步。东新区的

工作重点逐步在转变，2017年工作重点是棚改征迁，2018年工作重点是棚改征迁和项目建设，2019年工作重点是招商引资和项目建设。恒大集团的入驻，将给东新区的发展插上腾飞的翅膀。项目要发展，需要大家齐心协力、搞好服务，争取实现一年一变样、三年上台阶、五年成规模。

结合当前工作，张建党要求，一是在总结成绩时要“大题小做”。经过努力，东新区取得了可圈可点的成绩，但是每一个干部、每一个区直机关及每一个乡（办）在总结成绩时都要“大题小做”，不能无限放大成绩，不能沾沾自喜、不能夸大地词。二是在查找问题上要“小题大做”。对于2019年的工作，要坚持问题导向，找准问题，找出解决办法。区里要查找影响全区发展的问题，各单位要查找职责范围内存在的、需要解决的问题，每个干部要查找个人身上存在的问题，以便更好地开展工作。三是在创新工作上要“大题大做”。2019年，全区上下要以更大的决心、更足的干劲开展工作，确保如期完成市委、市政府下达的目标任务和区里制定的目标任务。②9

张建党明察暗访安全生产工作

本报讯（记者 张劲松）2018年12月27日下午，东新区管委会主任张建党带领区安监、消防等部门负责同志到文昌办事处临时过渡安置区、万达广场建设工地等处对安全生产工作进行明察暗访。

当天，张建党一行首先来到文昌办事处临时过渡安置区，和安置房内的群众亲切交谈，询问他们的生活状况，叮嘱他们要增强安全意识，正确使用家用电器。他要求，临时过渡安置区负责人要严格按照消防要求对安置区进行管理，确保消防通道畅通，消除安全隐患。

患。

在万达广场建设工地，张建党说，无论何时何地，安全第一，所以要在确保安全的前提下，保证项目建设进度，确保不发生一起安全生产事故。

最后，张建党要求，当前安全生产形势依然严峻，各级各部门决不能掉以轻心，要时刻绷紧安全生产这根弦。有关部门必须提高认识，落实责任，对辖区内重点行业、重点部位进行全面排查，对排查出的问题要及时进行整改，筑牢安全防线，消除各类安全隐患，确保全区安全生产形势持续稳定。②9

东新区干部职工收听收看庆祝改革开放40周年大会

本报讯（记者 张劲松 通讯员 陈海涛）2018年12月18日上午，东新区组织干部职工收听收看庆祝改革开放40周年大会直播盛况，共同感受40年来祖国发生的巨大变化，第一时间聆听习近平总书记重要讲话。

直播结束后，大家纷纷表示，改革开放是中国共产党作出的一项伟大、正确的决策。40年来，在中国共产党的坚强领导下，全国各族人民艰苦奋斗、顽强拼搏，用勤劳的双手书写了国家和民

族发展的壮丽史诗，中华大地发生了翻天覆地的变化。40年后的今天，全国人民坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实中央各项决策部署，坚定不移全面深化改革、扩大对外开放，中华民族伟大复兴的中国梦必将实现。在今后的工作中，他们以此为契机，不忘初心、牢记使命，坚定践行“两个维护”、牢固树立“四个意识”、强化“四个自信”，为东新区的发展作出积极贡献。②9

义写春联送群众

本报讯（记者 张劲松 通讯员 陈海涛）为弘扬中华优秀传统文化，营造喜庆祥和的节日气氛，2018年12月19日上午，东新区“迎新春义写春联”活动在文昌中学文汇楼举行。

活动中，来自东新区的9位书法家

现场挥毫泼墨写春联。他们各显身手，行草楷风格各异，笔力遒劲，气韵生动。活动持续了近4个小时，共书写春联400余副。

据了解，这些春联将于春节前夕送到辖区居民手中。②9